

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

SMAEDI Handwerker GmbH, in Lyss, CH-036.4.045.042-8, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 124 vom 01.07.2009, S. 5, Publ. 5103212). Firma neu: SMAEDI Handwerker GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (SMAEDI Handwerker Sarl en liquidation) (SMAEDI Handwerker Sagl in liquidazione) (SMAEDI Handwerker Ltd liab. Co in liquidation). Mit Entscheid des zuständigen Einzelgerichts vom 11.07.2012 wurde über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 11.07.2012, 10.00 Uhr, der Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 11874 vom 12.07.2012 / CH-036.4.045.042-8 / 06771252